
ПРОТОКОЛ № 9 

студентської ради ВСП «ГПФК МДУ»  

21 квітня 2024 року 

Голова засідання: Олександра Гарапко 

Секретар: Ангеліна Субота 

Присутні: 23 члени студради 

 

Порядок денний 

1. Про організацію профорієнтаційної роботи для здобувачів освіти 

коледжу. 

2. Про результати вибору вибіркових освітніх компонентів здобувачів 

освіти.  

Доповідають: Кертис Н.В. завідувач дошкільним відділенням, Кампов Н.В. 

завідувач шкільним відділенням, Буркало Н.Л. в.о. завідувача музичним 

відділенням. 

3. Про глобальний тиждень дій за освіту 2024 (GAWE 2024). 

4. Рівні права, рівні можливості: освіта та інвалідність. Діяльність 

волонтерського загону «Добра воля». 

5. Організація заходів згідно планів студради. 

1. Слухали: Олександру ГАРАПКО, голову студентської ради ВСП «ГПФК 

МДУ» про організацію профорієнтаційної роботи для здобувачів освіти коледжу. 

Доповідачка зазначила, що основне завдання профорієнтаційної роботи – це 

заохочення та формування позитивного ставлення учнів-випускників шкіл до 

здобуття подальшої освіти у коледжі.  

 Також пропонується активніше залучати студентську раду до 

профорієнтаційної роботи, після чого саме здобувачі освіти можуть найкраще 

мотивувати майбутніх абітурієнтів, поділившись власним досвідом навчання. 

Заслухавши та обговоривши інформацію, студентська рада ВСП «ГПФК 

МДУ». 

2. Слухали: Кертис Н.В. завідувача дошкільним відділенням, Кампов Н.В. 

завідувача шкільним відділенням, Буркало Н.Л. в.о. завідувача музичним 

відділенням., які повідомили, що задля побудови індивідуальної освітньої 

траєкторії здобувача освіти в коледжі відбулося обрання вибіркових освітніх 

компонентів, шляхом заповнення онлайн анкет. Було зазначено, що процес 

проходив організовано, студенти мали можливість ознайомитися з переліком 

вибіркових дисциплін та зробити усвідомлений вибір відповідно до своїх 

інтересів і майбутньої професійної діяльності. 

Доповідачі наголосили, що аналіз вибору студентів показав їхню 

зацікавленість у практико-орієнтованих дисциплінах, що сприяє підвищенню 

рівня підготовки майбутніх фахівців. Запропоновано надалі розширювати 

перелік вибіркових компонентів з урахуванням освітніх запитів студентів. 



Заслухавши та обговоривши інформацію Кертис Н.В. завідувач 

дошкільним відділенням, Кампов Н.В. завідувач шкільним відділенням, Буркало 

Н.Л. в.о. завідувача музичним відділенням, студентська рада. 

3.Слухали: Олександру Гарапко, яка повідомила, що здобувачі освіти ВСП 

«ГПФК МДУ», студентське самоврядування, як прихильники освіти, майбутні 

педагоги, повинні бути проінформовані з питань глобального тижня дій за освіту 

2024. У 2023 році ЮНЕСКО повідомила, що 250 мільйонів дітей не охоплені 

шкільною освітою та не відвідують школу, а 773 мільйони дорослих у всьому 

світі, переважно жінки, все ще не мають навичок грамотності. 

1. Виступили: Надія Кияк, яка сказала, що освіта має зробити значний 

внесок у розбудову миру як спосіб формування цінностей, знань, поглядів, 

навичок і моделей поведінки, що дають змогу жити в гармонії з собою, з іншими 

та навколишнім середовищем. 

2. Виступили: Евеліна Дацер, яка сказала, що Глобальна кампанія за освіту 

визначила активну участь за п’ятьма тематичними напрямками: інклюзивні, 

справедливі, безпечні та здорові школи; навчання та навички для життя; учителі, 

викладання та вчительська професія; цифрове навчання та трансформація; 

фінансування освіти. 

3. Виступили: Паук М.М., заступницю директора з виховної роботи, яка 

сказала, що ми повинні підтримувати позицію гарантування відсутності будь-

яких проявів дискримінації до дітей та здобувачів освіти з інвалідністю. 

Відзначити діяльність волонтерського загону «Добра воля», який щотижня 

відвідує Обласний центр для дітей та молоді з особливими потребами. 

Після проведеного голосування з результатом «за» - одноголосно. 

Ухвалили:  

1.Поновити відеоролики, презентації, роздатковий матеріал для проведення 

профорієнтаційної роботи у коледжі. 

2. Інтенсифікувати роботу в соцмережах щодо профорієнтаційної роботи. 

3.Враховувати побажання студентів при формуванні каталогу вибіркових 

дисциплін на наступний навчальний рік. 

4.Запропонувати розширити перелік вибіркових дисциплін.  
5. Проінформувати здобувачів освіти про роботу Глобального тижня дій за 

освіту 2024. Провести тематичні заходи в рамках тижня. 

6. Гарантувати відсутність дискримінації дітей та здобувачів освіти з 

інвалідністю. Відзначити волонтерський загін «Добра воля». 

7. Організувати заходи згідно планів студентської ради. 

 

 

Голова засідання: Олександра Гарапко 

Секретар: Ангеліна Субота 

 


